
Errata - tryckfel

In the article "**First record of *Setodes punctatus* (Trichoptera: Leptoceridae) in NW Europe**" by P. Wiberg-Larsen et al., published in Ent. Tidskr. 119 (1) 1998 the units of measurement given for Total phosphorus and Total nitrogen in Table 1. (page 38) are incorrect. The unit of measurement in both cases should be ($\mu\text{g/l}$), not (mg/l).

I artikeln "**First record of *Setodes punctatus* (Trichoptera: Leptoceridae) in NW Europe**" av P. Wiberg-Larsen et al., som finns med i Ent. Tidskr. 119 (1) 1998 har måttenheterna för total mängd fosfor och kväve (Total phosphorus och Total nitrogen) i tabell 1 (sidan 38) blivit fel. Måttenheten skall i båda fallen vara ($\mu\text{g/l}$), inte (mg/l).